

“卫星接收器”原本是存储器

# 3000多元买了套摆设

本报讯 “我明知私自安装卫星接收器不对，偏偏就做了，骗子就是抓住我心虚的心理才骗了我。”昨日，市民吴先生向记者反映，他花3000多元钱买了一套号称能接收到200多个电视节目的“卫星接收器”，但是装好后却发现是假货。

吴先生告诉记者，10月初，他装修位于北海路上的新居时，在家门口发现了一张安装卫星接收器的广告宣传单，上面不仅标有各种卫星接收器的价格，还列出了包括境外电视节目在内的200多个节目的清单，所谓的

“成人节目”也赫然在列。

半个月前，吴先生搬进了新居，考虑到安装有有线电视每年还要交纳一二百元的视听费，而利用卫星接收器接收的节目又比有线电视多，吴先生当天就拨打了广告宣传单上的电话。第二天中午，一名20多岁的男子带着一个类似影碟机的银灰色盒子和一个直径约40厘米的“卫星接收器”来到他家。男子一边调试装备，一边极力向吴先生推荐“卫星接收器”。最后男子将“卫星接收器”放在了吴先生

家的阳台上，说这样信号更好。一番忙活后，男子打开了电视机，荧屏上出现了几个境外电视台的节目画面。

紧接着男子又调试了几下“卫星接收器”，荧屏上便出现了“成人节目”“刺激”的画面。男子不失时机地告诉吴先生，这种能收看“成人节目”的“卫星接收器”价格一般在4000元以上，“看你比较有诚意，我可以给你便宜一些，安装费也免了。”最后，吴先生花了3200元钱买了一套“卫星接收器”。

当天晚上，吴先生就发现“卫

星接收器”有问题，电视上只是反复地播放几个固定的节目。

“我还以为是接收器坏了，让别人维修，人家告诉我接收器是假的，说这个‘卫星接收器’只相当于一个存储器，事先存了几个节目，再通过视频连接线在电视上播放。一个存储器也就200元左右。”吴先生说，自己吃了哑巴亏也不敢报案，妻子得知后也和他闹起了别扭。他很后悔，明知道不能私自安装卫星接收器，偏偏鬼迷心窍，骗子就是利用他这种明知上当也不敢声张的心理才骗了他。

见习记者 翟华伟

政风行风评议在行动

## 公共服务承诺 群众来当裁判

市发改委固定资产投资咨询服务承诺

1. 对符合国家产业政策和行业规划的项目，材料齐全的3日内办结；材料不齐全的一次性告知应补充材料。

2. 认真解答群众对法律、法规及有关政策的咨询，做到服务态度热情，使用文明用语，笑脸相迎，有问必答，急事急办，特事特办，一律不收取任何费用。

3. 工作中做到廉洁自律，不以权谋私，不推诿扯皮，不吃拿卡要。对前来办事的同志，做到生人熟人一个样，领导群众一个样，耐心、诚恳、积极主动为服务对象提供帮助。

监督电话：3289309

市安全生产执法监察支队服务承诺

1. 坚持“有法必依、执法必严、违法必究”，以事实为依据，以法律为准绳，监察与服务相结合的原则。忠于职守、坚持原则、秉公执法。

2. 严格监督检查生产经营单位执行安全生产法律、法规的情况。在履行监督管理职责时，发现违法行为，责令限期改正、责令停产停业、责令停止建设。对存在重大事故隐患、职业危害严重的用人单位，及时提出整改意见，并向有关部门报告。

3. 积极参加安全事故应急救援与事故调查处理。坚持“以人为本、安全第一”的基本原则。打造一支政治坚定、思想解放、开拓进取、廉洁务实、勤政为民的安全生产监察队伍。

监督电话：2696696 (未完)

晚报记者 徐莹 整理

民权县秋水路商户

## 一家门店违章 收到多张“罚单”

本报讯 最近几天，记者不断接到举报，反映民权县城管监察大队在纠正商户出店经营的行为时，发现一家门店违章，几个中队的人一哄而上，都开暂扣单，一家门店最多同时收到5张暂扣单，而且每张暂扣单都要单独处理，重复罚款。该大队大队长张昌宝在接受采访时承认有此“混乱现象”，并称这样“大家都有积极性”。

11月12日，记者赶到民权。在秋水路(原经济路)上，几个商户对记者说，从11月10日起，民权县城管监察大队开始上街治理流动摊贩、出店经营等。他们一来就是4辆车，车上都喷有“城管监察”字样，有四五十人，都没穿制服，也没有人亮执法证。发现一家门店违章，就一起上，抬起商户的东西就往不同的车上装，还给出好几张暂扣单。记者看了看商户提供的暂扣单，有2张的，有3张的，还有4张的。暂扣单上有的写着暂扣理由，有的只写了暂扣依据、暂扣商品名称和数量，暂扣单盖着民权县城管监察大队的印章。商户们说，这些暂扣单都是在同一天同一个时间开出的。

商户们说，他们到民权县城管监察大队接受处理时，才知道这些暂扣单来自不同的中队，哪个中队扣的东西，哪个中队负责处理。“说是处理，其实就是交罚款。一个中队开的暂扣单交罚款后给处理了，其他暂扣单还得找其他中队处理，再交罚款。”一个商户说，如果找关系从中说情，几张罚单能一次性处理，但不给开收款凭证。

12日上午，记者随一个商户去民权县城管监察大队接受处理。城管监察大队大队长张昌宝说，要下班了，让下午来。商户问他：“我这2张暂扣单不能一次性处理吗？”张昌宝说：“你才2张，还有5张暂扣单的呢。我们也要求一家商户只能一个中队去暂扣东西，但大家都上街了，人家拉东西，你不拉显着你没本事。这样大家都有积极性。”晚报首席记者 郭跃旗



## 醉酒男子 竟撒泼骂人耍酒疯 驾车惹祸

本报讯 昨日下午2时30分，在市区八一路与哈森路交叉口南100米处，一名醉酒的中年男子开着小货车撞上一辆摩托车后，耍起了酒疯，对摩托车司机及围观市民破口大骂，致使交通堵塞一个小时。

昨日下午3时10分，记者接线索赶到现场。出事的摩托车倒在路旁，小货车前部被撞毁，现场一片混乱，周围围了很多人。醉酒男子正在耍酒疯，额头上有受伤的痕迹，衣服上、脸上满是灰尘，身上发出浓烈的酒味。他一边指着旁边的人大骂，一边在地上耍酒疯。

“你拍，你使劲拍，俺闺女也是记者，我让她给你曝光……”摄影记者拍照时，醉酒男子边抢记者的相机边说。后

来，该男子用上衣遮住自己的头(如上图)，在地上打滚。

据围观市民介绍，之前该男子由南往北驾驶，开车跟跳舞似的，行到此处时，撞倒了迎面而来的这辆摩托车。让市民愤怒的是，事故发生后，醉酒男子一直耍酒疯，对着市民大骂，还动手打了摩托车司机。

3时30分，市交警事故大队民警赶到现场，多名交警强行把他抬上车，把他拉走。

据市交警一大队三中队值勤民警董建成介绍，该男子属于醉酒驾驶，按规定，要处以200元至2000元的罚款，并吊销其驾驶证。文/晚报记者 宋亚威 图/晚报首席记者 魏文慧

投诉爆料热线 2952110 2618110

### 关注公安工作

值班时间：11月18日9时至11时

值班人员：市公安局、市纠风办相关负责人

点题：治安民警和交通民警与大家的日常生活关系密切。您对自己身边的治安状况是否满意？您知道的公共安全的“死角”有哪些？您对商丘的交通秩序印象如何？哪些地段的交通堵塞状况长期得不到有效治理？您在第二代身份证办理方面有何疑惑？届时，市公安局、市纠风办相关负责人将集中接听您的来电。欢迎致电本报政风行风热线 2952110、9699100、1258258。

# 商丘报业网

商丘的新闻网 www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心